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НЕТІШИН ПОПРОЩАВСЯ З ГЕРОЯМИ: АРТЕМ НІКОЛАЄВ 
ТА ДМИТРО ГАПУРЖАНОВ ЗАГИНУЛИ ЗА УКРАЇНУ

35‑річний командир відділення 
протитанкових ракетних комплек-
сів роти вогневої підтримки Артем 
Ніколаєв загинув 19 березня 2026 
року під час виконання бойово-
го завдання поблизу Костянтинівки 
Краматорського району. Вірний вій-

ськовій присязі, він до останнього 
подиху залишався на позиції, захи-
щаючи рідну землю.

Нетішинці з державними пра-
порами та квітами зустріли свого 
Героя. Священнослужителі відслу-
жили панахиду і піднесли молитви 
за спокій душі полеглого захисника.

Артем народився і виріс у 
Нетішині, навчався у школі №2, 
згодом продовжив освіту у вищо-
му навчальному закладі Рівного. 
Працював у торговому центрі «ОТС», 
магазині «Дубок», а перед мобіліза-
цією – на пилорамі в садибній забу-
дові міста. У серпні 2024 року його 
призвали до служби у Збройних си-
лах України. Вишкіл Артем проходив 
у Миколаєві, бойовий шлях розпочав 
на Курщині, де у травні 2025 року 
отримав поранення, але після ліку-
вання повернувся на фронт. Воював 
на Сумщині й Донеччині.

У полеглого захисника залишили-
ся мама Віра, батько Віктор, дружи-
на Наталія, восьмирічна донька Єва, 
а також сестри Дар’я та Катерина. 
Світла пам’ять Герою!

НА ЩИТІНА ЩИТІ

З робочим візитом ХАЕС відвідали представники наглядової 
ради та керівництво Енергоатому. Делегація на чолі з головою наг-
лядової ради АТ «НАЕК «Енергоатом» Руміною Велші ознайоми-
лася з роботою діючих енергоблоків і перебігом ремонтно-віднов-
лювальних робіт на нових потужностях. Особливий акцент було 
зроблено на питаннях безпеки, якості експлуатації та готовності 
до майбутнього розширення генерації. Учасники візиту відзначи-
ли високий рівень організації виробничих процесів і відповідаль-
ність персоналу електростанції. Йшлося й про інвестиційні проєк-
ти та стратегічні напрями розвитку української атомної енергетики. 
Водночас пролунали позитивні оцінки щодо зростання ролі ядер-
ної генерації у зміцненні енергетичної незалежності України.

 (Продовження на 2 стор.)

ВИСОКІ СТАНДАРТИ БЕЗПЕКИ ТА НОВІ ПЕРСПЕКТИВИ: 
ПІДСУМКИ ВІЗИТУ НА ХАЕС ЧЛЕНІВ 
НАГЛЯДОВОЇ РАДИ ЕНЕРГОАТОМУ

Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС 
за період з 23 по 30 березня 2026 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,09

ДІН 0,0054 м. Славута 0,07 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0547 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,08

ЙОД* 0,0009 с. Ст. Кривин 0,09
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

Дмитро Гапуржанов на-
родився 2 травня 1993 року 
в місті Нетішині. Навчався у 
загальноосвітній школі №2. Із 
юних років захоплювався фут-
болом – відвідував відділен-
ня футболу місцевої КДЮСШ, 
брав участь у численних зма-
ганнях в Україні та за її ме-
жами. У 2010 році закінчив 
Луганське вище державне 
училище фізичної культури 
і спорту. Згодом вступив до 
Нетішинського професійно-
го ліцею, де здобув спеціаль-
ність електрогазозварника.

У 2011 році був призваний 
на строкову військову службу, 
яку проходив у Львові у скла-
ді 80-ї аеромобільної бригади. 
Брав участь в АТО/ООС – ви-
конував бойові завдання на 
Донеччині, зокрема в районах 
Костянтинівки та Торецька.

Після демобілізації певний 
час перебував за кордоном, 
однак із початком повномасш-

табного вторгнення повернувся 
в Україну. Із березня 2022 року 
служив у лавах територіальної 
оборони Білої Церкви, а вже 
3 квітня був призваний на вій-
ськову службу.

Свій бойовий шлях про-
довжив розвідником на 
Запорізькому напрямку. У 
червні 2022 року отримав 
важке поранення. За проявле-
ну мужність був нагороджений 
медаллю Міністерства оборо-
ни України «За жертву крові в 
боях за волю України».

Після тривалого лікуван-
ня та реабілітації у столич-
ному військовому шпиталі 
Дмитро добровільно повер-
нувся на фронт, попри можли-
вість оформити інвалідність. 
Освоїв нову військову спеці-
альність – навідника-опера-
тора бойової машини. Брав 
участь у боях на Донеччині – 
під Бахмутом, Кліщіївкою та 
Андріївкою.

6 вересня 2025 року 
Дмитро Гапуржанов загинув 
під час виконання бойового 
завдання поблизу населеного 
пункту Шахове Покровського 
району Донецької області.

Його пошук став болючим 
випробуванням для рідних. 
Мама Надія, відчувши біду 
серцем, самотужки розпочала 
пошуки сина. Дні очікування, 
надії та невідомості змінилися 
страшною звісткою… 

Після проведення ДНК-
експертизи підтвердилося 
найстрашніше – Дмитро заги-
нув. Вічна слава Герою!

28 березня нетішинці  з глибоким сумом провели в остан-
ню дорогу свого земляка – молодшого сержанта Артема 
Ніколаєва, який загинув, боронячи Україну на Донеччині.

30 березня Нетішинська громада попрощалася 
з Героєм Дмитром Гапуржановим (Димом) – мо-
лодшим сержантом, заступником командира бо-
йової машини.
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НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

Захід об’єднав учасників із дирекції 
та відокремлених підрозділів АТ «НАЕК 
«Енергоатом» з метою обміну кращи-
ми практиками розвитку управлінських 
компетенцій та посилення міжфілійної 
взаємодії.

Відкриваючи зустріч, заступник ге-
нерального директора з персоналу 
Хмельницької АЕС Володимир Гудзь 
наголосив: «Сьогодні, в умовах три-
валих викликів, особливої ваги набува-
ють питання психологічної підтрим-
ки, лідерства та вміння відновлювати 

власні ресурси. Саме активна позиція 
кожного дозволяє не лише переймати 
досвід, а й впроваджувати кращі прак-
тики для підтримки колективів і зміц-
нення енергетичної безпеки України».

На ключовій ролі людини в систе-
мі виробничих процесів акцентувала  
начальниця відділу розвитку персона-
лу ХАЕС Надія Стіба, зазначивши, що 
розвиток лідерства в атомній галузі має 
свою специфіку, адже поєднує високі 
вимоги до безпеки, регламентованість 
процесів і необхідність підтримки пер-

соналу в умовах підвищеного наванта-
ження. Саме тому програма заходу зо-
середжена на практичних інструментах 
управління командою, наданні першої 
психологічної підтримки та відновлен-
ні внутрішніх ресурсів після стресо-
вих подій.

Учасники заходу відзначили 
актуальність обраної тематики та 

важливість професійного діалогу. 
У рамках програми запланована серія 
тематичних сесій, присвячених питан-
ням управління командою, ролі керів-
ника у формуванні стійкості колективу, 
наданню першої психологічної допомо-
ги на робочому місці та подоланню на-
слідків стресових подій.

Практична частина передбачала 
ознайомлення з діяльністю підрозділів 
Хмельницької АЕС. Учасники відвіда-
ли промисловий майданчик, навчаль-
но-тренувальний центр і кризовий 
центр, а також провели робочі зустрічі 
з керівниками за напрямами діяльності. 
Окремо організовано роботу в групах: 
для кадрового резерву – з акцентом на 
управлінські практики, для психологів та 
інструкторів – на обговорення актуаль-
них питань психологічного супроводу 
персоналу.

Залучення перспективного кадрово-
го резерву та фахівців соціально-психо-
логічного напряму до подібних заходів 
сприяє формуванню єдиних підходів 
у роботі з персоналом, розвитку куль-
тури безпеки та підвищенню ефектив-
ності управлінських рішень у філіях АТ 
«НАЕК «Енергоатом».

Юлія Тараторкіна
Фото Сергія Цимбаліста

(Продовження. Початок на 1 стор.)

25 березня 2026 року голова наг-
лядової ради АТ «НАЕК «Енергоатом» 
Руміна Велші разом із членкинею 
ради Лаурою Гарбенчуте-Бакіене, 
т.в.о. голови правління товариства 
Павлом Ковтонюком та виконавчим 
директором з персоналу Богданом 
Шмигельським здійснили робочий ві-
зит на Хмельницьку АЕС. Основною 
метою поїздки стала оцінка реалізації 
ключових заходів зі сталого виробни-
цтва електроенергії та перспектив до-
будови енергоблоків.

Генеральний директор філії «ВП 
ХАЕС» Андрій Козюра презентував 
керівництву роботу енергетичного 
підприємства та проінформував про 
його поточну діяльність. Делегація 
відвідала промисловий майданчик 
електростанції, зокрема машинний 
зал і блочний щит керування енерго-
блока №1. За словами Руміни Велші, 
цей візит став для неї гарною наго-
дою побачити в роботі реакторну 
установку ВВЕР-1000: вона відзна-
чила «вражаюче високий рівень по-
рядку та дотримання всіх вимог без-
пеки», підкресливши професіоналізм 
персоналу і його причетність до важ-

ливої державної місії.
Окрему увагу приділили енер-

гоблоку №3, де тривають ре-
монтно-відновлювальні роботи. 
Делегація змогла побачити клю-
чові елементи об’єкта зсереди-
ни, включно з місцем майбутнього 
розташування корпусу реактора. 
Руміна Велші наголосила, що ви-
конана робота свідчить про значні 
зусилля команди та створює пере-
думови для завершення будівниц-
тва у майбутньому: за її словами, 
це «питання часу», коли проєкт отри-

має необхідне «зелене світло». Вона 
також окремо відзначила внесок фа-
хівців Запорізької АЕС, які долучені до 
відновлювальних робіт.

Під час візиту сторони обгово-
рили актуальні питання діяльності 
Хмельницької АЕС, включно з реалі-
зацією інвестиційних проєктів і підви-
щенням рівня безпеки експлуатації. У 
стратегічному контексті Руміна Велші 
підкреслила ключову роль атомної 
енергетики у світі як надійного та до-

ступного джерела електроенергії. 
Вона зазначила, що в Україні ядер-
на генерація вже забезпечує близько 
55% виробництва електроенергії, і ця 
частка, прогнозовано, зростатиме.

Робочий візит сприяв узгоджен-
ню подальших кроків розвитку 
Хмельницької АЕС і підтвердив важли-
вість реалізації довгострокових страте-
гічних цілей АТ «НАЕК «Енергоатом» 
у зміцненні енергетичної безпеки 
держави.

Лариса Власюк
Фото Олени Веселової

ВИСОКІ СТАНДАРТИ БЕЗПЕКИ ТА НОВІ 
ПЕРСПЕКТИВИ: ПІДСУМКИ ВІЗИТУ НА ХАЕС 
ЧЛЕНІВ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ ЕНЕРГОАТОМУ 

ПРЕДСТАВНИКИ АТОМНОЇ
ГАЛУЗІ ОБГОВОРИЛИ 

ПИТАННЯ ЛІДЕРСТВА НА ХАЕС
24-25 березня на Хмельницькій АЕС відбувся робочий ві-

зит представників перспективного кадрового резерву вищої 
ланки керівництва АТ «НАЕК «Енергоатом», а також фахівців 
з психологічного супроводу, соціології та інструкторського 
складу навчально-тренувальних центрів філій «ВП АЕС».

Наглядова рада підтвердила, що ядерна та 
промислова безпека залишаються найвищим прі-
оритетом енергокомпанії, що є основою для всіх 
операційних і стратегічних рішень.

У межах інституціоналізації своєї діяльності 
наглядова рада завершує формування плану ро-
боти та графіка засідань на 2026 рік. Засідання 
відбуватимуться кожні шість тижнів, зокрема що-
найменше два – в очному форматі, що забезпе-
чить постійний нагляд, послідовність і підзвіт-
ність.

Одним із ключових фокусів засідання стало 
посилення фінансової та операційної прозоро-
сті. Наглядова рада запровадила структуровану 
систему звітності з чітко визначеними строками, 
форматами та механізмами відповідальності. 
Це є конкретним кроком до підвищення якості та 
повноти управлінської звітності і забезпечення 
обґрунтованого прийняття рішень. Оновлена си-
стема сприятиме оцінці дивідендного потенціалу, 
підготовці до річних загальних зборів акціонерів у 
2026 році, а також затвердженню фінансового та 
інвестиційного планів товариства.

Наглядова рада також розглянула оновлений 
проєкт статуту компанії, який враховує пропози-
ції Європейського банку реконструкції та розвит-
ку (ЄБРР) та узгоджений із керівними принципами 
ОЕСР щодо корпоративного управління держав-
ними підприємствами.

Статут є одним із ключових елементів рефор-
ми корпоративного управління та буде фіналізо-
ваний після затвердження урядом модельного 
статуту для підприємств паливно-енергетичного 
сектору.

Паралельно наглядова рада підтвердила про-
грес у проведенні комплексної фінансової та опе-
раційної оцінки, ініційованої на першому засідан-
ні. Після визначення обсягу робіт очікується, що 
оцінка розпочнеться найближчими тижнями та 
забезпечить незалежну базу для подальшої 
трансформації енергокомпанії.

У межах трансформації організаційної струк-
тури наглядова рада розглянула оновлену мо-
дель, спрямовану на посилення підзвітності та 
чітке розмежування управлінських повноважень. 
Профілі посад голови правління та членів прав-
ління вже затверджені, що забезпечує розподіл 
відповідальності відповідно до міжнародних стан-
дартів найкращих практик.

Найближчим часом буде розпочато відбір не-
залежної компанії з підбору керівного персоналу, 
що стане наступним кроком у формуванні профе-
сійної та конкурентної управлінської команди.

 Довідково
Енергоатом виробляє понад 55% елек-

троенергії в Україні та відіграє ключову роль 
у забезпеченні енергетичної безпеки держа-
ви. Наглядова рада, створена 26 лютого 2026 
року, має мандат на посилення корпоративно-
го управління, відновлення ефективної системи 
внутрішнього контролю та приведення діяль-
ності товариства у відповідність до очікувань 
міжнародних партнерів і фінансових інституцій. 
Прогрес у сфері корпоративного управління є 
важливою передумовою підвищення операційної 
ефективності, зміцнення довіри інвесторів та 
підтримки ширшого порядку денного реформ і 
доступу України до фінансування відновлення.

За матеріалами Енергоатому

НАГЛЯДОВА РАДА
ПОСИЛЮЄ РЕФОРМУ
КОРПОРАТИВНОГО

УПРАВЛІННЯ ТА 
ЗМІЦНЮЄ НАГЛЯД В 

ЕНЕРГОАТОМІ 
23 березня 2026 року наглядова 

рада АТ «НАЕК «Енергоатом» про-
вела своє п’яте засідання в Києві, 
продовжуючи реалізацію порядку 
денного реформи корпоративного 
управління та розглядаючи ключові 
операційні і стратегічні питання.

Візит членів наглядової ради Енергоатому на ХАЕСВізит членів наглядової ради Енергоатому на ХАЕС

Голова наглядової ради Голова наглядової ради 
Руміна Велші та керівник Руміна Велші та керівник 
Енергоатому Павло КовтонюкЕнергоатому Павло Ковтонюк

Роботу ХАЕС презентувавРоботу ХАЕС презентував
гендиректор Андрій Козюрагендиректор Андрій Козюра

Представники перспективного кадрового резерву вищої Представники перспективного кадрового резерву вищої 
ланки керівництва АТ «НАЕК «Енергоатом»ланки керівництва АТ «НАЕК «Енергоатом»
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НОВИНИ ПІДРОЗДІЛІВНОВИНИ ПІДРОЗДІЛІВ

Служба експлуатації електричного 
цеху філії «ВП ХАЕС» – це структурний 
підрозділ атомної електростанції, що за-
безпечує надійну, безпечну та економічну 
роботу електроустаткування.

За словами провідного інженера 
Віталія Мусенка, нещодавно в оператив-
ній службі експлуатації відбулися важливі 
зміни, які вже покращують щоденну робо-
ту персоналу. У підрозділі оновили струк-
туру: введено нові посади висококвалі-
фікованих фахівців. Це дозволяє чіткіше 
розподіляти обов’язки, ефективніше ке-
рувати процесами та швидше реагувати 
на виробничі завдання.

Також оновлено робочі місця: прове-
дено ремонт, змінено ергономіку, примі-

щення укомплектовано сучасними мебля-
ми та оргтехнікою. Тепер умови роботи 
стали більш комфортними та зручними 
для персоналу.

Завдяки нововведенням підвищуєть-
ся якість роботи, ефективність управлін-
ня персоналом, оперативність виконання 

завдань і, найважливіше, – рівень 
безпеки.

У колективі електроцеху пере-
конані, що покращення умов пра-
ці – це інвестиція в людей, які що-
дня забезпечують надійну роботу 
Хмельницької атомної електро-
станції.

«Зараз у службі експлуатації 
працює сто чоловік, з них дев’яно-
сто – це оперативний персонал, – 
розповідає заступник начальника з 
експлуатації Сергій Харкун. – Вони – про-
фесіонали, які ставляться з великою 
відповідальністю до виконання виробни-
чих обов’язків. У нашій сфері випадкових 
людей просто не може бути. Головним 
мірилом є фахова освіта. У вісімдеся-
ти відсотків працівників нашої служби 
за плечима вища освіта. Специфіка ро-
боти на ХАЕС вимагає постійного по-
глиблення знань не тільки під час пла-
нових навчань за участю інструкторів 
навчально-тренувального центру, а й у 
ході самопідготовки. Тільки так можна 
сподіватися на успішне вирішення пи-
тань щодо надійної експлуатації облад-
нання. Колективом однодумців я можу 
тільки пишатися. Принаймні за роки 

роботи в електроцеху ні на йоту не по-
шкодував, що обрав саме ту, заповіт-
ну, спеціальність. Кожному з нас важли-
во бути серед людей і працювати в ім’я 
людей. Особливо в цей важкий час».

Олександр Шустерук
Фото автора та Сергія Цимбаліста

КОМФОРТ, ЩО ПІДВИЩУЄ БЕЗПЕКУ:
ЗМІНИ В РОБОТІ СЛУЖБИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

ЕЛЕКТРИЧНОГО ЦЕХУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС
Комфортні умови праці, оновлена структура та сучасні робочі місця – у службі експлуатації 

електроцеху філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» впроваджують зміни, що підсилюють 
безпеку й ефективність роботи персоналу.

ЮВІЛЕЇЮВІЛЕЇ

За два десятиліття випускниками центру «Мрія» 
стали 95 вихованців. У його стінах вони отримали 
не лише необхідну допомогу, а й найцінніше – віру в 
себе, у добро та в майбутнє. 

З нагоди ювілею відбулася тепла й щира зустріч 
із батьками, представниками влади та громадськості. 
Лунали слова вдячності від представників філії «ВП 
ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом», Нетішинської місь-
кої військової адміністрації та небайдужих нетішин-
ців. Заступник генерального директора з персоналу  
Хмельницької АЕС Володимир Гудзь подякував ко-
лективу центру за самовіддану працю, яка допомагає 

дітям знаходити своє місце в житті та впевнено кро-
кувати вперед.

До привітань долучився і начальник транспорт-
ного цеху філії «ВП ХАЕС» Олександр Сахнюк. 
Очолюваний ним підрозділ уже багато років підтри-
мує центр, надаючи благодійну допомогу.

Досягнення вихованців центру комплексної ре-
абілітації для осіб з інвалідністю «Мрія» надихають 
і доводять: навіть найскладніший шлях вартий зу-
силь. І саме ці перемоги – найбільша нагорода для 
кожного працівника.

Олександр Шустерук

СИЛА ТУРБОТИ: 20 РОКІВ ЦЕНТРУ «МРІЯ»
Нетішинському центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Мрія» 

виповнилося 20 років. За словами директорки Інни Дмитрук, це 7 300 днів щоденної 
турботи, щирих усмішок, маленьких і великих перемог над обставинами. 

Ігор Тіщенко,Ігор Тіщенко,
інженер з експлуатації  інженер з експлуатації  

Перед ліцеїстами сторінка за сторін-
кою розгорнулася культурна спадщина 
Нетішина та регіону. Гостей знайомили з 
творчістю Світлани Лелях і 
митцями краю, які формува-
ли сучасне обличчя цілого 
регіону незалежної України. 
Кожен експонат тут несе 
власну історію, сповнену 
любові до мистецтва й рід-
ної землі.

Окрему частину експози-
ції присвячено Лесі Українці – 
постаті, без якої неможливо 
уявити українську літерату-
ру. Тут представлені портре-
ти членів родини Косачів та 
самої поетеси. Вона знач-
ною мірою вплинула на ду-
ховний світогляд нетішин-
ської скульпторки.

Про життєвий і творчий шлях Світлани 
Лелях учням розповів відмінник освіти 
України Петро Шелепало. Він нагадав, 

що у 2004 році мисткиня була удо-
стоєна звання «Українська мадон-
на», а у 2006-му стала перемож-

ницею міжнародного 
рейтингу «Золота фор-
туна» в номінації «За ва-
гомий внесок у розбудо-
ву України». Вона також 
відзначена церковною 
нагородою та грамота-
ми керівників терито-
ріальних громад Волині, 
Львівщини, Хмельниччини та 
Рівненщини. Однією з найви-
щих державних нагород для 
скульпторки став орден княги-
ні Ольги ІІІ ступеня.

Світлана Лелях перекона-
на, що любов до України по-
чинається з любові до малої 
батьківщини. Учням профе-

сійного ліцею є чим пишатися, адже їхній 
навчальний заклад – один із провідних на 
Хмельниччині, що готує фахівців для різ-
них галузей промисловості. Чимало його 
випускників поповнюють трудовий колек-
тив Хмельницької АЕС.

Саме через такі зустрічі з мистецтвом 
і постатями рідного краю формується по-
коління, яке цінує, пам’ятає і продовжує 
українську культурну традицію.

Петро Глібовицький
Фото Сергія Цимбаліста

УЧНІ ПРОФЕСІЙНОГО ЛІЦЕЮ ВІДВІДАЛИ
ОНОВЛЕНИЙ МУЗЕЙ СВІТЛАНИ ЛЕЛЯХ У НЕТІШИНІ

Після оновлення експозиції музею-квартири скульпторки та громадської діячки Світлани 
Лелях відновилася і його екскурсійна діяльність. Тут, у творах мистецтва, спогадах і щирій лю-
бові до української духовної спадщини, оживає історія культурного життя Нетішина. Нещодавно 
музей-квартиру відвідали учні Нетішинського професійного ліцею. 

МИСТЕЦЬКІ ПРОЄКТИМИСТЕЦЬКІ ПРОЄКТИ

ЕлектромонтериЕлектромонтери
Валерій Бойко та Микола ГучкоВалерій Бойко та Микола Гучко

 Сергій Харкун, заступник начальника Сергій Харкун, заступник начальника
електроцеху з експлуатації, електроцеху з експлуатації, 
Віталій Мусенко, провіднийВіталій Мусенко, провідний

 інженер служби експлуатації інженер служби експлуатації Оновлені приміщенняОновлені приміщення

Колектив центру привітавКолектив центру привітав
Володимир Гудзь, заступник генеральногоВолодимир Гудзь, заступник генерального
директора з персоналу  Хмельницької АЕСдиректора з персоналу  Хмельницької АЕС

Вдячні екскурсантиВдячні екскурсанти

Учні Нетішинського професійного ліцеюУчні Нетішинського професійного ліцею
  відвідали музей-кварвідвідали музей-квартиру Світлани Леляхтиру Світлани Лелях
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Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС

2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

У спортивному заході взяли участь на-
цгвардійці з Нетішина, Хмельницького та 
Луцька, а також представники Збройних 
сил України. Змагання проходили на базі 
спортивної інфраструктури управління 
соціальних об'єктів філії «ВП ХАЕС».

Кожен виступ – це вже перемога, адже 
дістатися фінішу було непросто: кросфіт 
вимагав подвоєння зусиль у кожній на-
ступній вправі.

Відкриваючи «Міць нескорених», ге-
неральний директор Хмельницької АЕС 
Андрій Козюра подякував учасникам бо-
йових дій за оборону країни: «Дякую кож-
ному військовому, який, виконуючи свій 
громадянський обов’язок, стоїть і бо-
ронить нашу країну від ворога. Своїми 
об’єднавчими заходами Хмельницька 

АЕС підтримує захисників і гуртує гро-
маду. Війна, на жаль, триває. Для того 
щоб відстояти країну, ми маємо бути 
єдиними та сильними».

Командир військової частини 3043, 
полковник Костянтин Кабанов наголосив, 
що змагання з кросфіту приурочені до 
12-ї річниці створення Національної гвар-
дії України: «Підтримка учасників бойо-
вих дій та розвиток адаптивного спор-
ту – мета цих змагань. Ми дуже раді, що 
наші військові приєдналися. Ми й надалі 
будемо їх підтримувати, організовувати 
реабілітаційний супровід, відновлювати 
фізичну форму, а також надавати пси-

хологічну підтримку».
Жим лежачи, гребля, вправи з гирями 

та робота на AirBike – програма змагань 
включала інтенсивні комплекси вправ, 
що вимагали сили, витривалості та зла-
годженості.

Учасники демонстрували високий рі-
вень підготовки, а виступи поранених вій-
ськовослужбовців стали справжнім сим-
волом сили духу.

«Для участі у змаганнях зареєстру-
валося близько 30 учасників. Серед них, 
на превеликий жаль, є військові, які ма-
ють важкі травми, але їхні міць, стій-
кість і сила духу – запорука Перемоги. 
Від імені колективу ХАЕС хочу запев-
нити, що ми й надалі підтримуватиме-
мо Сили оборони України. Разом будемо 

йти до Перемоги!» – підкреслив Сергій 
Сахнюк, заступник генерального директо-
ра ХАЕС з інфраструктури.

Змагання відкрила єдина серед учас-
ників жінка – майор НГУ Анжела Попутняк.

Свого часу вона обрала шлях військо-
вої, натхненна прикладом старшого бра-
та. Нині її батько боронить Україну від ро-
сійських окупантів. 

«Спорт – це невід’ємна частина пси-
хологічної реабілітації. Під час фізично-
го навантаження ми позбуваємося того, 
що не можемо висловити. Таким чином кра-
ще регулюємо свій психічний стан», – каже 
офіцер відділення психологічного забез-

печення Анжела Попутняк. Вона вперше 
взяла участь у кросфіті, хоча має досвід 
участі в різноманітних спортивних зма-
ганнях – займалася бігом та силовими 
вправами.

Військовий ЗСУ, член ГО «Відлуння int 
UA» Олександр Войцик переконаний, що 
такий захід – не просто цікавий, а необхід-
ний не лише для реабілітації військових, 
а й для єднання молоді навколо спорту.

Чоловік із квітня 2022 року пішов до-
бровольцем, згодом підписав контракт. 
Починав службу командиром гармати, 
потім став головним сержантом бата-
реї, а згодом – командиром самохідного 
артилерійського взводу. Пройшов прак-
тично всі напрямки: Донбас, Сумщину, 
Запоріжжя, Харківщину. Каже, що є мо-

менти, про які не хочеться згадувати, але 
вони в пам’яті назавжди. Та є й ті, що грі-
ють душу. Пригадує, як молода жінка на 
Миколаївщині, мати двох дітей, щоразу 
благословляла українських військових на 
завдання й зустрічала з них.

Переможців Відкритого кубка філії 
«ВП ХАЕС» з кросфіту «Міць нескоре-
них» нагородили генеральний директор 
ХАЕС Андрій Козюра та командир вій-
ськової частини з охорони ХАЕС, полков-
ник Костянтин Кабанов.

У категорії «Учасники бойових 
дій» кращим став Роман Стасюк, 
друге місце посів Олексій Шимчук, 

третє – Сергій Княжин.
Анжела Попутняк здобула перше 

місце серед жінок.
У категорії «Учасники бойових дій 

із пораненнями без видимих ушко-
джень» переможцем став Віктор Руй, 
друге місце посів Олег Врублевський, 
бронзу здобув Владислав Сікорський.

«У першу чергу особисто прийшов 
підтримати наших військових. Свою пе-
ремогу присвячую їм», – зазначив Віктор 
Руй, головний сержант роти спецпризна-
чення військової частини 3043.

Серед учасників бойових дій із по-
раненнями без видимих ушкоджень 
у віковій категорії 40-50 років пере-
міг Родіон Мацепа, друге місце посів 
Олександр Войцик.

У цій же категорії серед учасників 
50+ переміг Валентин Дерело.

З-поміж захисників з ампутаціями 
перше місце виборов Віталій Калинюк.

Сергій Джога здобув перемогу серед 
учасників бойових дій зі стійкими функ-
ціональними порушеннями кінцівок.

У командних змаганнях перемогу 
здобула військова частина 3043. Друге 
місце посіли захисники з військової 
частини А1358. Третю сходинку п’єде-
сталу пошани розділили військовос-
лужбовці в/ч 3053 та в/ч 1151.

«Змагання з кросфіту «Міць неско-
рених» стали не просто спортивною 
подією, а символом сили, витривалості 
та єдності українських захисників. Вони 
продемонстрували, що навіть після важ-
ких випробувань військові залишаються 
прикладом незламності та натхнення 
для всього суспільства. Подібні заходи не 
лише сприяють фізичній і психологічній 
реабілітації, а й зміцнюють віру в спільну 
Перемогу», – підсумовує головний суддя 
змагань, майор НГУ Сергій Питель.

Лариса Власюк
Фото Юлії Тараторкіної

ВІДКРИТИЙ КУБОК ФІЛІЇ «ВП ХАЕС» З КРОСФІТУ 
«МІЦЬ НЕСКОРЕНИХ» – БІЛЬШЕ НІЖ СПОРТ

28 березня у Нетішині вперше відбувся Відкритий кубок філії «ВП ХАЕС» з кросфіту «Міць неско-
рених», приурочений до 12-ї річниці створення Національної гвардії України. Військові з різних під-
розділів і куточків України у місті енергетиків продемонстрували не просто кросфіт, а характер бійців 
найкращої армії світу – єдність та незламність.

Організатори, сектор фізкультурно-оздоровчої роботи управління соціальних об’єктів філії «ВП 
ХАЕС» та військова частина 3043 Національної гвардії України, акцентували й на благодійній складо-
вій заходу – зборі коштів на потреби нацгвардійців, які нині виконують завдання в зоні бойових дій.

Відкритий кубок філії «ВП ХАЕС» з кросфіту «Міць нескорених»Відкритий кубок філії «ВП ХАЕС» з кросфіту «Міць нескорених»

Андрій Козюра, Андрій Козюра, 
генеральний директор ХАЕСгенеральний директор ХАЕС

Під час військової агресії російська фе-
дерація довела, що російська мова може 
використовуватися як інструмент впливу 
на свідомість українців. Ми маємо усвідо-
мити, що українська мова – це не лише 
засіб спілкування, а й важливий елемент 
національної ідентичності, культурний код 
нації та символ державності. Її збережен-
ня й розвиток є завданням як держави, так 
і кожного громадянина України, зокрема й 
працівників Хмельницької АЕС, де вико-
ристання української мови є обов’язко-
вим.

25 квітня 2019 року Верховна Рада 
України ухвалила Закон України «Про за-
безпечення функціонування української 

мови як державної» – вагомий документ 
у справі захисту та розвитку української 
мови.

Шлях до ухвалення цього закону був 
довгим і тернистим. Упродовж століть – 
від Валуєвського циркуляра 1863 року та 
Емського указу 1876 року до русифікатор-
ської політики радянського періоду – укра-
їнська мова постійно перебувала під за-
грозою.

Упродовж ХХ - початку ХХІ століть 
актами українських урядів було закладе-
но законодавчі основи державної мов-
ної політики. Після Революції гідності та 
в умовах російської агресії суспільство і 
влада усвідомили важливість мовного пи-

тання для національної безпеки й сувере-
нітету держави, що й призвело до ухва-
лення закону у 2019 році.

Після набуття чинності Закону відбу-
лися суттєві зміни: українська мова ста-
ла обов’язковою в державному управлін-
ні, освіті, медицині, сфері обслуговування 
та інших публічних сферах; запровадже-
но іспити на рівень володіння державною 
мовою; посилено захист прав громадян 
на отримання інформації та послуг дер-
жавною мовою; збільшилася частка укра-
їнської мови в медіапросторі, видавничій 
сфері та культурному житті; зріс попит на 
її вивчення серед тих, хто раніше нею не 
володів.

Закон став важливим чинником кон-
солідації українського суспільства. Він не 
лише захищає права українськомовних 
громадян, а й створює умови для об’єд-
нання нації навколо спільних цінностей і 
культурних кодів, закладених у мові, та за-
лишається важливим інструментом дер-
жавотворення і захисту української іден-
тичності.

Отже, використання державної україн-
ської мови на ХАЕС є не лише виконан-
ням законодавчих вимог, а й важливою 
складовою національної безпеки, про-
фесійної культури та єдності колективу в 
умовах протидії агресору.

Підготував Олесь Ожинний

ХАЕС ГОВОРИТЬ УКРАЇНСЬКОЮ: МОВА ЯК ЗБРОЯ СПРОТИВУ
На Хмельницькій АЕС, як і по всій охопленій війною державі, українська мова сьогодні є не лише засобом 

спілкування, а й важливим чинником національної стійкості та протидії агресору, адже її утвердження в робо-
чому середовищі та повсякденному житті сприяє зміцненню державності, консолідації суспільства та форму-
ванню спільних цінностей. 
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